

L'Oréal Professionnel Steampod 2.0+ DÁRKY Retail & Smoothing Milk&Protecti



Cena:

<s>5566 Kč</s> 4995 Kč

Nová vylepšená žehlička na vlasy s parou Steampod 2.0 Retail v bílé barvě + DÁRKY ZDARMA

Balení obsahuje:

L'Oréal Professionnel Steampod 2.0 Retail

L'Oréal Professionnel Steampod Smoothing Milk (150 ml)

L'Oréal Professionnel Steampod Protective Smoothing Serum (50 ml)

Luxusní žehlička na vlasy v kombinaci vysokého tlaku páry a Pro-Keratin technologie dokáže zkrotit i nepoddajné a krepaté vlasy během jednoho použití. Vlasy zanechává brilantně lesklé a hedvábně hebké.

Systém Steampod je vhodný pro hloubkovou obnovu a uhlazení vlasů. Jedině parní systém Steampod poskytuje vlasům kompletní péči jak na povrchu vlasu tak i uvnitř.

Hlavní předností a inovací žehličky Steampod 2.0 Retail je vysoký a plynulý proud páry, která aktivuje jedinečnou technologii obsaženou v produktech Steampod.

Oproti předešlé verzi je žehlička tenčí, lehčí a disponuje ultra-ergonomickou rukojetí. Tím zaručuje neomezenou možnost při stylingu, s žehličkou můžete rovnat i vytvářet lesklé lokny.

Parní technologie...

chrání vlasy před teplotním šokem,

otevřítá kutikulu a postupně připravuje vlas na následnou péči,

aktivuje jedinečnou technologii Pro-Keratin obsaženou v produktech Steampod,

hydratuje vlasové vlákno.

Vlastnosti:

keramické žehlící plochy 25x90 mm

pohyblivá horní žehlící plocha pro lepší kontakt s vlasy

snímatelný hřebínek pro usměrnění vlasů při žehlení,

nastavitelná teplota od 140°C do 210°C

silný plynulý proud páry

ultra hladký a odolný povrch

nádobka na vodu s maximálním obsahem 45 ml

Použití:

Použití zařízení Steampod 2.0 Retail je velmi snadné. Nejprve aplikujte tepelnou ochranu do ručníkem vysušených vlasů. Důkladně vyfénujte vlasy do sucha a aplikujte sérum. Naplňte nádobku destilovanou vodou a nastavte stupeň teploty. Uchopte pramen vlasů, stiskněte u kořínků mezi žehlící plochy a protáhněte až ke konečkům. Pokud je teplota správně nastavena, mělo by k narovnání dojít již po prvním použití.

Nastavení teplotního stupně:

140°C pro velmi zcitlivělé, křehké nebo lámavé vlasy (melírované, opakovaně barvené)

170°C pro přírodní, jemné a zcitlivělé vlasy (melírované, barvené)

180°C až 200°C pro přírodní, mírně zcitlivělé barvené vlasy

210°C pro přírodní silné, nepoddajné vlasy